

Новость · 23 октября 2019, 11:36

## Следствие заподозрило жителя Норильска в руководстве ячейкой «Свидетелей Иеговы»

В Норильске против 47-летнего местного жителя возбудили уголовное дело об организации деятельности экстремистской организации (часть 1 статьи 282.2 УК), [сообщается](#) на сайте управления Следственного комитета по Красноярскому краю.

По версии следствия, подозреваемый — старейшина местного отделения «Свидетелей Иеговы». Как утверждает СК, он организовывал собрания и «пропагандировал деятельность запрещенной организации».

Мужчина не признал свою вину, он находится под подпиской о невыезде.

20 октября силовики [ворвались](#) на турбазу, где находились «Свидетели Иеговы». Как писали на сайте религиозной организации, «от действий правоохранителей пострадали более 50 человек», по нескольким адресам прошли обыски.

Верховный суд в 2017 году признал «Свидетелей Иеговы» экстремистской организацией и запретил ее деятельность в России. После этого сотни верующих стали фигурантами уголовных дел.